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印花税练习题

1.【多选题】下列合同应按照产权转移书据征收印花税的有（ ）。

A.商品房销售合同 B.专利申请转让合同

C.专利实施许可合同 D.非专利技术转让合同

E.土地使用权出让合同

2.【多选题】下列合同和书据，应按“产权转移书据”税目征收印花税的有（ ）。

A.商品房销售合同 B.土地使用权出让合同

C.专利申请转让合同 D.土地使用权转让合同

E.个人无偿赠与书立的产权转移书据

3.【单选题】合同及证照中，应缴纳印花税的是（ ）。

A.税务登记证 B.审计咨询合同

C.贴息贷款合同 D.发电厂与电网订立的购电合同

4.裕华酒业有限公司 2019 年 6月 1 日，签订原材料采购合同一份，采购金额 800

万元；2 日，签订以货换货合同一份，用库存的 300 万元白酒换取对方相同金额

的原材料；3日，签订白酒销售合同一份，销售金额 150万元。

请计算裕华公司应纳的印花税。

5. 2019 年 6 月 5 日，裕华酒业有限公司作为受托方签订甲、乙两份加工承揽合

同，甲合同约定：由委托方提供主要材料（金额 300万元），受托方只提供辅助

材料（金额 20 万元），受托方另收取加工费 50 万元；乙合同约定：由受托方提

供主要材料（金额 200万元）并收取加工费 40万元。

请计算裕华公司应纳的印花税。

6.（单选题）某企业与甲公司签订委托加工合同，约定由甲公司提供原材料 100

万元，甲公司另收取加工费 10万元。该企业当月应缴纳印花税（ ）元。
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A.50 B.330 C.350 D.550

7. 2019 年 9 月，安达建筑公司作为承包方签订建筑安装工程承包合同一份，承

包金额 300万元，公司随后又将其中的 100万元业务分包给另一单位，并签订相

关合同。 请计算安达公司应纳的印花税。

8. 2019年 10 月，顺达运输企业与某客户签订货物运输合同，合同载明货物价值

500万元，运输费用 65万元（含装卸费 5 万元，货物保险费 10万元）

请计算顺达公司应纳的印花税。

9. 甲运输公司 2019 年 12 月与某律师事务所签订一份法律咨询合同，合同约定

咨询费金额共计 100万元，另外作为承运方签订一份运输合同，总金额 400万元，

甲公司随后将其中的 100万元运输业务转包给另一单位，并签订相关合同。该公

司当月应缴纳印花税（ ）元。

A.1500 B.1800 C.2500 D.3000

10. 裕华酒业有限公司作为受托方签订技术开发合同一份，合同约定：技术开发

金额共计 1000万元，其中研究开发费用与报酬金额之比为 3：1。

请计算裕华公司应纳的印花税。

11.（单选题）2019 年 5 月甲公司作为受托方签订技术开发合同一份，合同约定

技术开发金额共计 1000万元，其中研究开发费用与报酬金额之比为 4:1。另外，

作为承包方签订建筑安装工程承包合同一份，承包总金额 300 万元，将其中的

100 万元工程分包给另一单位，并签订分包合同。甲公司 2019 年 5 月应缴纳印
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花税（ ）元。（注：合同所载金均不含增值税）

A.1500 B.2600 C.1800 D.3000

12. 某汽车修配厂与机械进出口公司签订购买价值 2000 万元的测试设备合同，

为购买此设备与工商银行签订借款 2000万元的借款合同。后因故购销合同作废，

改签融资租赁合同，租赁费 1000万元。根据上述情况，该厂一共应缴纳印花税

为多少？

13. 3 月份某企业因为生产规模扩大，购置了乙企业的仓库 1 栋，产权转移书据

上注明的交易价格为 1200万元，在企业“固定资产”科目上记载的原值为 1250

万元，取得了房屋权属证书。计算购置仓库应该缴纳的印花税。

14.位于某市区的甲开发公司，2019年度开发办公楼一栋，7 月 20日与本市乙企

业签订购销合同，将办公楼销售给乙企业，销售金额 3000 万元。合同载明，乙

企业向甲公司支付 2500 万元，另将一块未作开发土地的使用权作价 500 万元转

让给甲公司，并签署产权转移书据。 （注：合同所载金均不含增值税）2019年

甲公司应缴纳印花税（ ）万元。

A.4.75 B.5.75 C.9.75 D.1.75

15.2019年 11月，A 企业向某公司出租闲置仓库，签订出租合同中注明的租金

每月 4万元，租期未定；接受某公司委托加工一批产品，签订的加工承揽合同中

注明原材料由 A 企业提供，金额为 200万元，另外收取加工费 30 万元；签订的

运输合同中注明运费 2万元、保管费 5000 元。该企业 2019 年 11月应缴纳印花
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税（ ）元。

A.765 B.770 C.1165 D.1170

16.某企业 2019 年 10 月开业，当年发生以下有关业务事项：领受房屋产权证、

工商营业执照、土地使用证各 1 件；与其他企业订立转移专用技术使用权书据 1

份，所载金额 100 万元；订立产品购销合同 1份，所载金额为 200万元；订立借

款合同 1 份，所载金额为 400 万元；企业记载资金的账簿，“实收资本”、“资本

公积”为 800万元；其他营业账簿 10本。

试计算该企业当年应缴纳的印花税。（注：合同所载金均不含增值税）


